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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
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GESTIONES DE GOBIERNO 

 

Balance de la 
gestión nacional: 

34% POSITIVA 
34% REGULAR  

 30% NEGATIVA 
 

Saldo favorable de 4 
ptos. Para la gestión 

del Presidente 

 

Balance de la  
gestión municipal: 

39% POSITIVA 
37% REGULAR  

 23% NEGATIVA 
 

Saldo favorable de la 
gestión del Intendente 

Jofré (+16pp) 

 

Balance de la gestión 
provincial: 

58% POSITIVA 
18% REGULAR  

 22% NEGATIVA 
 

Saldo muy favorable para 
la gestión del 

Gobernador (+36pp) 

Evaluación positiva de la GESTIÓN NACIONAL, con valores por encima del promedio 

nacional. 
 

OPINIONES muy POSITIVAS de la GESTIÓN PROVINCIAL, con Saldo POSITIVO de 36 
puntos.  

Evaluación POSITIVA para la Gestión MUNICIPAL, con saldo POSITIVO de 16 pp. 
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PRINCIPAL PROBLEMA DE LA PROVINCIA 
 

 

• 13% 

CORRUPCIÓN 
provincial 

LA SITUACION ECONÓMICA (el aumento de los precios / inflación) aparece como el Principal 
problema DE LA PROVINCIA, seguido por la FALTA DE EMPLEO, la CORRUPCION y la SITUACION DE 

los HOSPITALES y la SALUD PÚBLICA. 

SALUD y estado de 
los Hospitales  

• 8% 

Situación económica- 
Inflación 

FALTA DE EMPLEO  
 

• 16% 

 

• 36% 
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FERNANDO CARBAJAL RESUMEN 

4 de cada 10 entrevistados 
evalúan de manera Positiva o 
Regular Positiva la Imagen de 

Fernando Carbajal. 
  

El SALDO de su IMAGEN es 
POSITIVO(+11pp) 

• Muy buena:       19% 
• Buenas:              12% 
• Regular buena: 11% 

• Regular Mala:   13% 
• Mala:                  12% 
• Muy Mala:         06% 

Imagen Difusa + 
desconocimiento: 

27.3% 

• Seguramente lo votaría:       16% 

• Nunca lo votaría:                    42% 

• Podría llegar a votarlo:          23% 

• No Sabe:                                19% 

Seguro + 
probable  

39% 

Posicionamiento del 
voto a Gobernador 
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CONTEXTO ELECTORAL 2023: GOBERNADOR 

En un escenario con amplia ventaja en favor del Gobernador Insfrán 
(54%), el candidato  de Juntos, Fernando Carbajal (16.6%) aparece 
en Formosa con una leve ventaja de cara a las elecciones a 
GOBERNADOR 2023 con respecto a Francisco Paoltroni (12.8%) y 
Gabriela Neme (5.4%). 

54.3% 

16.6% 

12.8% 

5.4% 

2.8% 

3.6% 

4.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Gildo Insfrán por el Frente de Todos

Fernando Carbajal  por UCR-Juntos por el Cambio

Francisco Paoltroni por Libertad, Trabajo y Progreso

Gabriela Name por Nuevo País

Otros candidatos

Votaría en blanco

No sabe
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CONTEXTO ELECTORAL PASO 
PRESIDENTE 2023. 

El Frente de Todos ocupa el Primer lugar, con el 42.1% de las 
preferencias : Los tres candidatos se reparten valores 
similares en las preferencias del electorado (Fernández 
15.2%, Sergio Massa con 14.3% y Scioli con 12.6%) .  
Juntos por el Cambio ocupa el segundo lugar de las 
preferencias a Presidente 2023 con el 25.0%. Patricia 
Bullrich y Horacio Rodríguez Larreta consiguen valores de 
apoyo similares (9.9% y 9.3%, respectivamente), un poco 
más alejado, Gerardo Morales con 5.8%.  
En tercer lugar encontramos a Javier Milei por Avanza 
Libertad con el 16.7% de las preferencias. 

15.2% 

14.3% 

12.6% 

9.9% 

9.3% 

5.8% 

16.7% 

3.8% 

3.4% 

9.0% 

0% 5% 10% 15% 20%

Alberto Fernández por el FdT

Sergio Massa por el FdT

Daniel Scioli por el FdT

Patricia Bullrich por JxC

Horacio Rodríguez Larreta por JxC

Gerardo Morales por la UCR-JxC

Javier Milei por Avanza Libertad

Juan Schiaretti y J.M. Urtubey por
Espacio Federal

Otros candidatos

Votaría en blanco o no sabe
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GESTIONES DE GOBIERNO 
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Evaluación de las gestiones de Gobierno 
Gráfico comparativo 

34.3% 

57.6% 

38.8% 

34.3% 

18.3% 

36.7% 

29.7% 

21.9% 

23.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Gestión del Presidente
Alberto Fernández

Gestión del Gobernador
Gildo Insfrán

Gestión del Intendente Jorge Jofré -
sólo Ciudad de Formosa-

POSITIVA REGULAR NEGATIVA No sabe
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16.9% 17.4% 19.8% 14.5% 9.8% 19.8% 1.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala No sabe

POSITIVA SIN 
REGULAR: 34.3% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 29.6% 

REGULAR: 34.3% 

Evaluación de la gestión del Presidente Alberto Fernández 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
44.1% 

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
54.1% 
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40.7% 16.8% 9.4% 8.9% 6.4% 15.5% 2.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala No sabe

POSITIVA SIN 
REGULAR: 57.8% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
 30.8% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 21.9% 

REGULAR: 18.3% 

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
 66.9% 

Evaluación de la gestión del Gobernador Gildo Insfrán 
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Evaluación de la gestión del Gobernador Gildo Insfrán  
Principales cruces 

Evaluación de gestión según Zona 

  Formosa Capital Resto Total 

Positiva 50.1% 63.7% 57.6% 

Regular 19.8% 17.0% 18.3% 

Negativo 26.5% 18.3% 21.9% 

No sabe 3.7% 1.1% 2.2% 

Total fila 42.7% 57.3% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 



Formosa  – Marzo de 2023 

Evaluación de la gestión del Gobernador Gildo Insfrán  
Principales cruces 

Evaluación de gestión según Nivel Socioeconómico 

  Bajo Medio Alto Total 
Positiva 60.2% 53.2% 52.6% 57.6% 

Regular 17.6% 20.1% 18.5% 18.3% 

Negativo 20.4% 23.7% 26.1% 21.9% 

No sabe 1.8% 3.1% 2.8% 2.2% 

Total fila 68.0% 19.3% 12.6% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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24.1% 14.7% 22.3% 14.4% 12.1% 11.3% 1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala No sabe

POSITIVA SIN 
REGULAR: 38.8% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
37.8% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 23.4% 

REGULAR: 36.7% 

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
 61.1% 

Evaluación de la gestión del Intendente Jorge Jofré 
(solo encuestados de la Ciudad de Formosa) 
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INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR DE FORMOSA 2023 | 

ELECCIONES GENERALES 
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Escenario 
general 

Escenario sin 
Paoltroni 

Escenario 
reducido. Insfrán 
vs Carbajal 

Escenario 
reducido. Insfrán 
vs Paoltroni 

 Gildo Insfrán por el Frente de 
Todos  

54.3% 55.6% 57.8% 57.5% 

 Fernando Carbajal  por UCR-
Juntos por el Cambio  

16.6% 22.3% 29.6% 

 Francisco Paoltroni por 
Libertad, Trabajo y Progreso 

12.8% 28.2% 

 Gabriela Neme por Nuevo País 5.4% 8.4% 

 Otros candidatos 2.8% 4.4% 

 Votaría en blanco 3.6% 4.8% 7.6% 9.6% 

 No sabe 4.5% 4.5% 5.0% 4.6% 

Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Cuadro comparativo 
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Elecciones Generales 

54.3% 

16.6% 

12.8% 

5.4% 

2.8% 

3.6% 

4.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Gildo Insfrán por el Frente de Todos

Fernando Carbajal  por UCR-Juntos por el Cambio

Francisco Paoltroni por Libertad, Trabajo y Progreso

Gabriela Neme por Nuevo País

Otros candidatos

Votaría en blanco

No sabe
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Elecciones Generales 

Principales cruces 

Voto a Gobernador 2023 según Zona 

  Formosa 
Capital Resto Total 

Gildo Insfrán por el Frente de 
Todos 

43.60% 62.30% 54.30% 

Fernando Carbajal por la UCR-
Juntos por el Cambio 

20.90% 13.40% 16.60% 

Gabriela Neme por Nuevo País 7.30% 4.00% 5.40% 

Francisco Paoltroni por 
Libertad, Trabajo y Progreso 

16.80% 9.80% 12.80% 

Otros candidatos 3.10% 2.60% 2.80% 

Votaría en blanco 3.40% 3.80% 3.60% 

No sabe 4.90% 4.20% 4.50% 

Total fila 42.70% 57.30% 100.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Elecciones Generales 

Principales cruces 

Voto a Gobernador 2023 según Nivel Socioeconómico 

  Bajo Medio Alto Total 

Gildo Insfrán por el Frente de 
Todos 

55.30% 53.00% 50.80% 54.30% 

Fernando Carbajal por la UCR-
Juntos por el Cambio 

14.80% 18.80% 22.70% 16.60% 

Gabriela Neme por Nuevo País 5.80% 4.40% 4.90% 5.40% 

Francisco Paoltroni por 
Libertad, Trabajo y Progreso 

12.90% 10.60% 15.40% 12.80% 

Otros candidatos 3.20% 2.40% 1.40% 2.80% 

Votaría en blanco 3.70% 4.10% 2.20% 3.60% 

No sabe 4.30% 6.60% 2.60% 4.50% 

Total fila 68.00% 19.30% 12.60% 100.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Elecciones Generales 

Principales cruces 

Voto a Gobernador 2023 según Voto a Gobernador 2019 

  
Gildo Insfrán 

Adrián 
Bogado/PO Total 

Gildo Insfrán por el Frente de 
Todos 

81.60% 15.10% 54.30% 

Fernando Carbajal por la UCR-
Juntos por el Cambio 

5.60% 40.10% 16.60% 

Gabriela Neme por Nuevo País 1.60% 11.10% 5.40% 

Francisco Paoltroni por 
Libertad, Trabajo y Progreso 

3.70% 27.70% 12.80% 

Otros candidatos 1.70% 2.10% 2.80% 

Votaría en blanco 1.90% 2.50% 3.60% 

No sabe 3.90% 1.30% 4.50% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Elecciones Generales – Escenario sin Paoltroni 

55.6% 

22.3% 

8.4% 

4.4% 

4.8% 

4.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Gildo Insfrán por el Frente de Todos

Fernando Carbajal  por UCR-Juntos por el Cambio

Gabriela Neme por Nuevo País

Otros candidatos

Votaría en blanco

No sabe
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Elecciones Generales – Escenario sin Paoltroni 

Principales cruces 

  Formosa Capital Resto Total 
Gildo Insfrán por el Frente de Todos 45.2% 63.3% 55.6% 

Fernando Carbajal por la UCR-Juntos por el 
Cambio 

30.0% 16.6% 22.3% 

Gabriela Neme por Nuevo País 10.3% 7.0% 8.4% 

Otros candidatos 5.1% 3.9% 4.4% 

Votaría en blanco 4.5% 5.1% 4.9% 

No sabe 4.9% 4.2% 4.5% 

Total fila 42.7% 57.3% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 

Voto a Gobernador 2023 según Zona 
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Elecciones Generales – Escenario sin Paoltroni 

Principales cruces 

Voto a Gobernador 2023 según Nivel Socioeconómico 

  Bajo Medio Alto Total 
Gildo Insfrán por el Frente de Todos 56.8% 54.4% 50.8% 55.6% 

Fernando Carbajal por la UCR-Juntos por el 
Cambio 

19.6% 24.5% 33.5% 22.3% 

Gabriela Neme por Nuevo País 9.3% 5.8% 7.5% 8.4% 

Otros candidatos 4.8% 4.0% 2.6% 4.4% 

Votaría en blanco 5.3% 4.7% 2.8% 4.9% 

No sabe 4.3% 6.6% 2.7% 4.5% 

Total fila 68.0% 19.3% 12.6% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Elecciones Generales – Escenario sin Paoltroni 

Principales cruces 

Voto a Gobernador 2023 según Voto a Gobernador 2019 

  

Gildo Insfrán 
Adrián 

Bogado/PO Total 
Gildo Insfrán por el Frente de Todos 83.0% 16.9% 55.6% 

Fernando Carbajal por la UCR-Juntos por el 
Cambio 

5.9% 56.2% 22.3% 

Gabriela Neme por Nuevo País 2.7% 14.8% 8.4% 

Otros candidatos 2.0% 6.4% 4.4% 

Votaría en blanco 2.5% 4.3% 4.9% 

No sabe 3.9% 1.4% 4.5% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 
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INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR DE FORMOSA 2023 |  

ESCENARIOS REDUCIDOS 
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Escenario reducido : Insfrán vs. Carbajal 

57.8% 

29.6% 

7.6% 

5.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Gildo Insfrán por el Frente de Todos

Fernando Carbajal  por UCR-Juntos por el Cambio

Votaría en blanco

No sabe
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Escenario reducido : Insfrán vs. Carbajal 

Principales cruces 

  Formosa Capital Resto Total 
Gildo Insfrán por el Frente de Todos 48.0% 65.1% 57.8% 

Fernando Carbajal por la UCR-Juntos por el 
Cambio 

37.6% 23.7% 29.6% 

Votaría en blanco 9.3% 6.3% 7.6% 

No sabe 5.1% 4.9% 5.0% 

Total fila 42.7% 57.3% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 

Voto Ballotage 1 a Gobernador 2023 según Zona 
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Escenario reducido : Insfrán vs. Carbajal 

Principales cruces 

Voto Ballotage 1 a Gobernador 2023 según Nivel Socioeconómico 

  Bajo Medio Alto Total 
Gildo Insfrán por el Frente de Todos 59.5% 55.3% 52.2% 57.8% 

Fernando Carbajal por la UCR-Juntos por el 
Cambio 

27.4% 31.7% 38.3% 29.6% 

Votaría en blanco 8.0% 7.5% 5.6% 7.6% 

No sabe 5.1% 5.5% 3.9% 5.0% 

Total fila 68.0% 19.3% 12.6% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Escenario reducido : Insfrán vs. Carbajal 

Principales cruces 

Voto Ballotage 1 a Gobernador 2023 según Voto a Gobernador 2019 

  

Gildo Insfrán 
Adrián 

Bogado/PO Total 
Gildo Insfrán por el Frente de Todos 85.2% 19.5% 57.8% 

Fernando Carbajal por la UCR-Juntos por el 
Cambio 

8.2% 68.8% 29.6% 

Votaría en blanco 3.8% 6.4% 7.6% 

No sabe 2.8% 5.3% 5.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Escenario reducido : Insfrán vs. Paoltroni 

57.5% 

28.2% 

9.6% 

4.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Gildo Insfrán por el Frente de Todos

Francisco Paoltroni por Libertad, Trabajo y Progreso

Votaría en blanco

No sabe
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Escenario reducido : Insfrán vs. Paoltroni 

Principales cruces 

Voto Ballotage 2 a Gobernador 2023 según Zona 

  Formosa Capital Resto Total 
Gildo Insfrán por el Frente de Todos 47.2% 65.2% 57.5% 

Francisco Paoltroni por Libertad, Trabajo y 
Progreso 

36.4% 22.1% 28.2% 

Votaría en blanco 10.3% 9.2% 9.7% 

No sabe 6.2% 3.5% 4.6% 

Total fila 42.7% 57.3% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Escenario reducido : Insfrán vs. Paoltroni 

Principales cruces 

Voto Ballotage 2 a Gobernador 2023 según Nivel Socioeconómico 

  Bajo Medio Alto Total 
Gildo Insfrán por el Frente de Todos 59.4% 53.6% 53.2% 57.5% 

Francisco Paoltroni por Libertad, Trabajo y 
Progreso 

27.3% 28.8% 32.1% 28.2% 

Votaría en blanco 9.5% 10.8% 8.7% 9.7% 

No sabe 3.8% 6.8% 6.0% 4.6% 

Total fila 68.0% 19.3% 12.6% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Intención de Voto a Gobernador de Formosa 2023 
Escenario reducido : Insfrán vs. Paoltroni 

Principales cruces 

Voto Ballotage 2 a Gobernador 2023 según Voto a Gobernador 2019 

  

Gildo Insfrán 
Adrián 

Bogado/PO Total 
Gildo Insfrán por el Frente de Todos 86.0% 16.9% 57.5% 

Francisco Paoltroni por Libertad, Trabajo y 
Progreso 

6.5% 71.1% 28.2% 

Votaría en blanco 5.5% 8.2% 9.7% 

No sabe 2.1% 3.7% 4.6% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 
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INTENCIÓN DE VOTO A INTENDENTE DE LA CIUDAD DE FORMOSA 2023 

| ELECCIONES PASO  
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Intención de Voto a Intendente de la Ciudad de Formosa 2023 
Elecciones PASO 

28.7% 

11.3% 

6.8% 

15.4% 

12.5% 

7.5% 

5.1% 

6.7% 

6.2% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Jorge Jofré por el FdT

Hugo "Cacho" García  por el FdT

Darío Di Martino por el FdT

Fernando Carbajal por la UCR-JxC

Gabriela Neme por Nuevo País

Fabián Firman por Libertad, Trabajo y Progreso

Otros candidatos

Votaría en blanco

No sabe

SUMA FdT 
46.8% 
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INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE 2023 | ELECCIONES PASO  
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Intención de Voto a Presidente 2023 
Elecciones PASO 

15.2% 

14.3% 

12.6% 

9.9% 

9.3% 

5.8% 

16.7% 

3.8% 

3.4% 

9.0% 

0% 5% 10% 15% 20%

Alberto Fernández por el FdT

Sergio Massa por el FdT

Daniel Scioli por el FdT

Patricia Bullrich por JxC

Horacio Rodríguez Larreta por JxC

Gerardo Morales por la UCR-JxC

Javier Milei por Avanza Libertad

Juan Schiaretti y J.M. Urtubey por Espacio Federal

Otros candidatos

Votaría en blanco o no sabe

SUMA JxC 
25.0% 

SUMA FdT 
42.1% 



Formosa  – Marzo de 2023 

Intención de Voto a Presidente 2023 
Elecciones PASO 
Principales cruces 

Voto PASO a Presidente 2023 según Zona 

  Formosa Capital Resto Total 
Patricia Bullrich por Juntos por el Cambio 13.8% 7.0% 9.9% 

Horacio Rodríguez Larreta por Juntos por el 
Cambio 

10.0% 8.8% 9.3% 

Gerardo Morales por la UCR-Juntos por el 
Cambio 

4.7% 6.6% 5.8% 

Daniel Scioli por el Frente de Todos 11.8% 13.2% 12.6% 

Sergio Massa por el Frente de Todos 13.8% 14.7% 14.3% 

Alberto Fernández por el Frente de Todos 9.8% 19.3% 15.2% 

Javier Milei por Avanza Libertad 21.0% 13.5% 16.7% 

Juan Schiaretti y J.M. Urtubey por Espacio 
Federal 

5.7% 2.4% 3.8% 

Otros candidatos 3.2% 3.6% 3.4% 

Votaría en blanco o no sabe a quién votar 6.3% 11.1% 9.0% 

Total fila 42.7% 57.3% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 
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Intención de Voto a Presidente 2023 
Elecciones PASO 
Principales cruces 

  Bajo Medio Alto Total 
Patricia Bullrich por Juntos por el Cambio 8.4% 9.9% 18.0% 9.9% 

Horacio Rodríguez Larreta por Juntos por el 
Cambio 

9.8% 8.4% 8.0% 9.3% 

Gerardo Morales por la UCR-Juntos por el 
Cambio 

5.7% 8.6% 1.8% 5.8% 

Daniel Scioli por el Frente de Todos 12.3% 13.1% 13.5% 12.6% 

Sergio Massa por el Frente de Todos 13.3% 15.6% 17.7% 14.3% 

Alberto Fernández por el Frente de Todos 17.7% 8.4% 12.0% 15.2% 

Javier Milei por Avanza Libertad 16.8% 17.5% 14.7% 16.7% 

Juan Schiaretti y J.M. Urtubey por Espacio 
Federal 

3.3% 6.2% 2.7% 3.8% 

Otros candidatos 3.1% 2.8% 6.0% 3.4% 

Votaría en blanco o no sabe a quién votar 9.6% 9.3% 5.5% 9.0% 

Total fila 68.0% 19.3% 12.6% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Voto PASO a Presidente 2023 según Nivel Socioeconómico 
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Intención de Voto a Presidente 2023 
Elecciones PASO 
Principales cruces 

Voto PASO a Presidente 2023 según Voto a gobernador 2019 

  

Gildo Insfrán 
Adrián 

Bogado/PO Total 
Patricia Bullrich por Juntos por el Cambio 4.7% 23.5% 9.9% 

Horacio Rodríguez Larreta por Juntos por 
el Cambio 

6.1% 16.1% 9.3% 

Gerardo Morales por la UCR-Juntos por el 
Cambio 

3.2% 10.4% 5.8% 

Daniel Scioli por el Frente de Todos 14.3% 5.8% 12.6% 

Sergio Massa por el Frente de Todos 20.5% 4.3% 14.3% 

Alberto Fernández por el Frente de Todos 24.7% 2.0% 15.2% 

Javier Milei por Avanza Libertad 10.5% 31.2% 16.7% 

Juan Schiaretti y J.M. Urtubey por Espacio 
Federal 

4.0% 2.6% 3.8% 

Otros candidatos 2.8% 1.4% 3.4% 

Votaría en blanco o no sabe a quién votar 9.1% 2.7% 9.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 
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PRESION DEL GOBIERNO PROVINCIAL AL VOTANTE DE FORMOSA EN 

LAS ELECCIONES 
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Muy presionado 
22.5% 

Bastante presionado 
10.9% 

Poco presionado 
13.8% 

Nada presionado 
42.1% 

No sabe 
10.7% 

En su opinión, en las elecciones... ¿el votante de Formosa se puede ver presionado por el Gobierno Provincial? 

Medida en que el votante de Formosa se puede ver presionado en las 
elecciones por el gobierno provincial 

POCO/NADA 
 55,9% 

MUY/BASTANTE  
33,4% 
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Medida en que el votante de Formosa se puede ver presionado en las elecciones por el gobierno 
provincial según Zona 

Medida en que el votante de Formosa se puede ver presionado en las 
elecciones por el gobierno provincial 

Principales cruces 

  Ciudad de 
Formosa Resto Total 

Mucho/Bastante 43.60% 26.60% 33.40% 

Poco/Nada 46.10% 62.40% 55.90% 

No sabe 10.20% 11.00% 10.70% 

Total fila 40.10% 59.90% 100.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 
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Medida en que el votante de Formosa se puede ver presionado en las elecciones por el gobierno 
provincial según Voto a Gobernador 2019 

Medida en que el votante de Formosa se puede ver presionado en las 
elecciones por el gobierno provincial 

Principales cruces 

  

Gildo Insfrán Adrián Bogado/PO Total 

Mucho/Bastante 19.20% 60.90% 33.40% 

Poco/Nada 71.60% 32.60% 55.90% 

No sabe 9.20% 6.50% 10.70% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 
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POSICIONAMIENTO DEL VOTO A GOBERNADOR 2023 
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Posicionamiento del voto a Gobernador 
Gráfico comparativo 

45.8% 

16.1% 

14.7% 

22.6% 

28.8% 

42.3% 

10.7% 

19.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gildo Insfrán por el FdT

Fernando Carbajal por
la UCR-JxC

Seguramente lo/a votaría Podría llegar a votarlo/a Nunca lo/a votaría No sabe

Seguro + probable 60.5% 

Seguro + probable 38.7% 
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Posicionamiento de Gildo Insfrán según Zona 

  Formosa Capital Resto Total 
Seguramente lo votaría 43.2% 47.7% 45.8% 

Podría llegar a votarlo 8.8% 19.2% 14.7% 

Nunca lo votaría 37.9% 22.0% 28.8% 

No sabe 10.1% 11.1% 10.7% 

Total fila 43.0% 57.0% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 

Posicionamiento del voto a Gildo Insfrán 
Principales cruces 
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Posicionamiento de Gildo Insfrán según Nivel Socioeconómico 

  Bajo Medio Alto Total 
Seguramente lo votaría 45.2% 48.8% 44.3% 45.8% 

Podría llegar a votarlo 19.0% 6.1% 6.9% 14.7% 

Nunca lo votaría 24.9% 36.2% 37.0% 28.8% 

No sabe 10.9% 8.9% 11.8% 10.7% 

Total fila 68.0% 19.3% 12.6% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Posicionamiento del voto a Gildo Insfrán 
Principales cruces 
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Posicionamiento de Gildo Insfrán según Voto a Gobernador 2019 

  

Gildo Insfrán 
Adrián 

Bogado/PO Total 
Seguramente lo votaría 68.9% 14.2% 45.8% 

Podría llegar a votarlo 15.7% 11.8% 14.7% 

Nunca lo votaría 6.2% 66.3% 28.8% 

No sabe 9.3% 7.8% 10.7% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 

Posicionamiento del voto a Gildo Insfrán 
Principales cruces 
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Posicionamiento de Fernando Carbajal según Zona 

Posicionamiento del voto a Fernando Carbajal  
Principales cruces 

  Ciudad de 
Formosa Resto Total 

Seguramente lo votaría 21.70% 12.00% 16.10% 

Podría llegar a votarlo 29.30% 17.70% 22.60% 

Nunca lo votaría 35.00% 47.60% 42.30% 

No sabe 14.00% 22.60% 19.00% 

Total fila 41.90% 58.10% 100.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 
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Posicionamiento del voto a Fernando Carbajal  
Principales cruces 

Posicionamiento de Fernando Carbajal según Nivel Socioeconómico 

  Bajo Medio Alto Total 

Seguramente lo votaría 16.10% 11.60% 23.40% 16.10% 

Podría llegar a votarlo 21.90% 25.70% 21.30% 22.60% 

Nunca lo votaría 41.10% 47.10% 40.90% 42.30% 

No sabe 21.00% 15.60% 14.40% 19.00% 

Total fila 66.20% 20.70% 13.00% 100.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Posicionamiento de Fernando Carbajal según Voto a Gobernador 2019 

Posicionamiento del voto a Fernando Carbajal  
Principales cruces 

  

Gildo Insfrán 
Adrián 

Bogado/PO Total 

Seguramente lo votaría 6.00% 39.00% 16.10% 

Podría llegar a votarlo 13.70% 31.80% 22.60% 

Nunca lo votaría 62.80% 16.70% 42.30% 

No sabe 17.50% 12.50% 19.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 
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IMAGEN DE DIRIGENTES PROVINCIALES 
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52.5% 

35.8% 

30.7% 

18.3% 

19.0% 

29.2% 

24.3% 

24.3% 

22.2% 

16.7% 

17.7% 

10.9% 

4.8% 

12.5% 

14.0% 

22.2% 

13.3% 

24.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gildo Insfrán

Jorge Jofré

Fernando Carbajal

Francisco Paoltroni

Positiva Regular Negativa Difusa Sin imagen

Evaluación de la imagen de Dirigentes Provinciales 
Gráfico comparativo   

Saldo de imagen 
POS - NEG 

+30.3 

+19.1 

+13.0 

+7.4 
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Evaluación de la imagen de Gildo Insfrán 

39.6% 12.9% 11.3% 7.7% 4.8% 17.3% 4.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala Difusa Sin imagen

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
 63,8% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 52,5% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
 29,8% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 22,1% 

REGULAR: 19,0% 
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Evaluación de la imagen de Gildo Insfrán 
Principales cruces 

Imagen de Gildo Insfrán según Zona 

  Ciudad de 
Formosa Resto Total 

Positiva 46.10% 58.10% 52.50% 

Regular 20.10% 17.90% 19.00% 

Negativa 27.20% 17.70% 22.20% 

Difusa 4.40% 5.10% 4.80% 

Sin imagen 2.10% 1.20% 1.60% 

Total fila 47.10% 52.90% 100.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 
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Imagen de Gildo Insfrán según Nivel Socioeconómico 

Evaluación de la imagen de Gildo Insfrán 
Principales cruces 

  Bajo Medio Alto Total 

Positiva 55.70% 40.00% 53.30% 52.50% 

Regular 18.80% 21.00% 17.00% 19.00% 

Negativa 20.00% 27.80% 25.80% 22.20% 

Difusa 4.40% 7.40% 3.50% 4.80% 

Sin imagen 1.20% 3.90% 0.40% 1.60% 

Total fila 68.70% 18.60% 12.60% 100.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Formosa  – Marzo de 2023 

Imagen de Gildo Insfrán según Voto Gobernador 2019 

Evaluación de la imagen de Gildo Insfrán 
Principales cruces 

  

Gildo Insfrán 
Adrián 

Bogado/PO Total 

Positiva 78.30% 23.20% 52.50% 

Regular 12.50% 21.40% 19.00% 

Negativa 3.70% 48.70% 22.20% 

Difusa 4.40% 5.60% 4.80% 

Sin imagen 1.00% 1.10% 1.60% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 
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Evaluación de la imagen de Jorge Jofré 

19.0% 16.8% 22.6% 6.6% 7.7% 9.0% 12.5% 5.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala Difusa Sin imagen

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
 58,4% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 35,8% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
 23,3% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 16,7% 

REGULAR: 29,2% 
Difusa + Sin imagen: 

18.3% 
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Evaluación de la imagen de Fernando Carbajal 

18.5% 12.2% 11.4% 12.9% 12.1% 5.7% 14.0% 13.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala Difusa Sin imagen

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
 42,1% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 30,7% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
 30,7% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 17.8% 

REGULAR: 24.3% 
Difusa + Sin imagen: 

27.3% 
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Evaluación de la imagen de Fernando Carbajal 
Principales cruces 

Imagen de Fernando Carbajal según Zona 

  Formosa Capital Resto Total 
Positiva 37.6% 25.4% 30.7% 

Regular 28.3% 21.2% 24.3% 

Negativa 14.1% 20.6% 17.7% 

Difusa 12.8% 14.8% 14.0% 

Sin imagen 7.2% 18.0% 13.3% 

Total fila 42.7% 57.3% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 
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Imagen de Fernando Carbajal según Nivel Socioeconómico 

  Bajo Medio Alto Total 
Positiva 29.9% 29.6% 36.8% 30.7% 

Regular 23.1% 30.1% 21.8% 24.3% 

Negativa 16.5% 18.7% 22.5% 17.7% 

Difusa 14.8% 12.6% 11.4% 14.0% 

Sin imagen 15.6% 9.0% 7.5% 13.3% 

Total fila 67.5% 19.7% 12.9% 100.0% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Evaluación de la imagen de Fernando Carbajal 
Principales cruces 
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Imagen de Fernando Carbajal según Voto Gobernador 2019 

  

Gildo Insfrán 
Adrián 

Bogado/PO Total 
Positiva 18.4% 54.2% 30.7% 

Regular 27.2% 20.1% 24.3% 

Negativa 26.1% 5.3% 17.7% 

Difusa 13.2% 15.8% 14.0% 

Sin imagen 15.1% 4.7% 13.3% 

Total columna 100.0% 100.0% 100.0% 

Evaluación de la imagen de Fernando Carbajal 
Principales cruces 
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Evaluación de la imagen de Francisco Paoltroni 

9.5% 8.8% 12.5% 11.8% 4.5% 6.4% 22.2% 24.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala Difusa Sin imagen

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
 30,8% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 18,3% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
22,7% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 10,9% 

REGULAR: 24,3% 
Difusa + Sin imagen: 

46.5% 
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Evaluación de la imagen de Francisco Paoltroni 
Principales cruces 

Imagen de Francisco Paoltroni según Zona 

  Ciudad de 
Formosa Resto Total 

Positiva 21.80% 15.10% 18.30% 

Regular 19.20% 29.00% 24.30% 

Negativa 7.70% 13.90% 10.90% 

Difusa 25.30% 19.40% 22.20% 

Sin imagen 26.00% 22.70% 24.30% 

Total fila 47.70% 52.30% 100.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 
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Imagen de Francisco Paoltroni según Nivel Socioeconómico 

Evaluación de la imagen de Francisco Paoltroni 
Principales cruces 

  Bajo Medio Alto Total 

Positiva 14.30% 24.40% 30.70% 18.30% 

Regular 26.90% 23.40% 12.90% 24.30% 

Negativa 10.00% 7.50% 18.70% 10.90% 

Difusa 21.00% 35.80% 13.80% 22.20% 

Sin imagen 27.80% 8.90% 23.90% 24.30% 

Total fila 69.60% 15.50% 14.90% 100.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Imagen de Francisco Paoltroni según Voto Gobernador 2019 

Evaluación de la imagen de Francisco Paoltroni 
Principales cruces 

  

Gildo Insfrán 
Adrián 

Bogado/PO Total 

Positiva 6.70% 39.70% 18.30% 

Regular 29.30% 33.00% 24.30% 

Negativa 15.70% 2.00% 10.90% 

Difusa 24.60% 21.00% 22.20% 

Sin imagen 23.70% 4.30% 24.30% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 
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PRINCIPAL PROBLEMA DE LA PROVINCIA DE FORMOSA 
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35.7% 

16.4% 

12.8% 

7.7% 

7.1% 

6.9% 

4.5% 

3.6% 

5.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

La situación económica / El aumento de precios y
tarifas / La inflación

La falta de trabajo o problemas del empleo

La corrupción

La salud pública y el estado de los hospitales

El narcotráfico / consumo y venta de drogas

La pobreza

El delito / inseguridad

La educación pública y el estado de las escuelas

No sabe

Entre los siguientes, ¿cuál cree Ud. que es el principal problema de la provincia? 

Principal problema de la provincia de Formosa 
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Principal problema de la provincia de Formosa 
Principales cruces 

Principal problema de la provincia de Formosa 
según Zona 

  Ciudad de 
Formosa Resto Total 

El delito / Inseguridad 3.90% 4.90% 4.50% 

La situación económica / El aumento de precios y 
tarifas / La inflación 

33.50% 37.20% 35.70% 

La falta de trabajo o problemas relacionados al 
empleo 

21.00% 12.90% 16.40% 

La pobreza 9.50% 5.00% 6.90% 

La Corrupción 16.00% 10.40% 12.80% 

El narcotráfico / consumo y venta de drogas 3.80% 9.50% 7.10% 

La salud pública y el estado de los hospitales 4.20% 10.20% 7.70% 

La educación pública y estado de las escuelas 4.20% 3.20% 3.60% 

No sabe 3.80% 6.60% 5.50% 

Total fila 42.10% 57.90% 100.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 
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Principal problema de la provincia de Formosa 
según Nivel Socioeconómico 

Principal problema de la provincia de Formosa 
Principales cruces 

  Bajo Medio Alto Total 

El delito / Inseguridad 4.70% 5.40% 1.10% 4.50% 

La situación económica / El aumento de precios y 
tarifas / La inflación 

36.30% 29.90% 41.60% 35.70% 

La falta de trabajo o problemas relacionados al 
empleo 

17.00% 14.00% 16.40% 16.40% 

La pobreza 5.40% 14.70% 2.90% 6.90% 

La Corrupción 10.30% 19.90% 17.20% 12.80% 

El narcotráfico / consumo y venta de drogas 8.20% 4.40% 4.10% 7.10% 

La salud pública y el estado de los hospitales 9.60% 1.10% 6.30% 7.70% 

La educación pública y estado de las escuelas 2.60% 7.20% 4.20% 3.60% 

No sabe 5.90% 3.40% 6.00% 5.50% 

Total fila 71.80% 18.50% 9.70% 100.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Principal problema de la provincia de Formosa 
según Voto Gobernador 2019 

Principal problema de la provincia de Formosa 
Principales cruces 

  

Gildo Insfrán 
Adrián 

Bogado/PO Total 

El delito / Inseguridad 4.80% 4.80% 4.50% 

La situación económica / El aumento de precios y 
tarifas / La inflación 

39.80% 27.10% 35.70% 

La falta de trabajo o problemas relacionados al 
empleo 

15.90% 24.50% 16.40% 

La pobreza 5.20% 11.40% 6.90% 

La Corrupción 3.30% 27.30% 12.80% 

El narcotráfico / consumo y venta de drogas 7.80% 1.10% 7.10% 

La salud pública y el estado de los hospitales 10.00% 1.00% 7.70% 

La educación pública y estado de las escuelas 5.80% 1.80% 3.60% 

No sabe 7.60% 1.00% 5.50% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 
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La reproducción total o parcial de este informe está prohibida sin la autorización expresa y escrita de Julio F.A. Aurelio S.A. Le aclaramos que el uso indebido de esta información lo hará responsable de los daños y perjuicios que Ud. pudiera 
originar por la difusión de dicha información.  

Av. Santa Fe 936 Piso 3 Tel. (+54-11) 4328 7523  Buenos Aires Argentina aresco@aresco.com   www.aresco.com 
 

• Encuesta cuantitativa: Sistema ARESCO Instant Research  -  www.aresco.com  

• Ámbito geográfico: Formosa 

• Universo: Población mayor de 16 años en condiciones de votar 

• Muestra: 2000 casos 

• Error estadístico global: +/- 2.4%  Nivel de significación: 95.45% 

• Instrumento de recolección de datos: Cuestionario estructurado autoadministrado 

• Diseño muestral: Probabilístico con selección de la unidad final al azar simple 

• Fecha de realización: Marzo de 2023 

Ficha técnica 

http://www.aresco.com/

